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Пресс-релиз №5.

Матч № 5, группа B, второй тур.
Латвия – Украина 0:2
7 января 2009 года, Санкт-Петербург, Петербургский СКК, 300 зрителей.

Судьи: Кравченко, Егоров, Кудрявцев.
Латвия: Ралькевич, Мурдасов, Игнатан (Синицын, 69), Данилов, Зюзин, Климович, Зотов (Бабульс, 68), Школьников, Будилов (Икстенс, 85), Кокин (Цепуритис, 69), Климов.
Главный тренер: Анатолий Чебан.

Украина: Левченко, Полищук, Припелов, Бутко, Имереков (Парцвания, 46), Карасюк, Жук (Картушов, 46), Прийма (Чайковский, 63), Каськов, Козак (Малин, 61), Гавриленко (Гречишкин, 46).
Главный тренер: Анатолий Бузник.

Голы: Школьников (48, автогол), Каськов (61, с пенальти).
Предупреждения: Будилов (45), Цепуритис (71), Парцвания (79).
Послематчевые комментарии. 
Главный тренер сборной Латвии Анатолий Чебан:

- Я уже говорил, что мы знакомы со сборной Украины, поддерживаем дружеские отношения вне футбольного поля, поэтому игра соперника не была для нас неожиданностью. Я попросил своих подопечных сделать акцент на контратаки и стандартные положения. Сборная Украины - очень сильный соперник, с ними всегда сложно играть, я боялся их одиннадцатого номера, но он не вышел в стартовом составе. Однако, после перерыва украинский тренер сделал замены, поменял схему игры, выпустил «11»-го. Он-то и сделал результат матча. А нам надо научиться забивать. Выходим на пустые ворота и не попадаем!? И, кстати, уже не первый раз… Поздравляю соперника с победой!
Главный тренер сборной Украины Анатолий Бузник:

- Мы знали, что будет трудная игра, поэтому отнеслись к подготовке со всей ответственностью. И тем не менее, в первом тайме игра была какой-то сумбурной. Не было взаимопонимания между игроками. Мне пришлось сделать несколько замен, которые подкорректировали рисунок нашей игры, и мы стали действовать раскованнее. Хотя, и во второй половине, у моих подопечных прослеживались элементы пижонства. Конечно, я рад, что мы победили, но все решит последняя игра в нашей группе. 

Press Release № 5
Мatch № 5, Group B, second tour.

Latvia - Ukraine  0:2.

07 January, St. Petersburg, SKK «Peterburgskiy», 300 spectators. 
Referees: Kravchenko, Egorov, Kydryavtsev (all from Russia).

Latvia: Ralkevichs, Mudrasovs, Ignatans (Sinicins, 69), Danilovs, Zjuzins, Klimovichs, Zotovs (Babuls, 68), Shkolnikovs, Budilovs ( Ikstens, 85), Kokins (Cepuritis, 69), Klimovs
Head coach: Chebans Anatolijs
Ukraine: Levchenko, Polischuk, Prilepov, Butko, Imerekov (Partsvaniya, 46), Karasyuk, Zhuk (Kartushov, 46), Priyma (Tchaikovsky, 63), Kas’kov, Kozak (Malin, 61), Gavrilenko (Grechishkin, 46) 

Head coach: Buznik Anatoly 
Goals: Shkolnikovs (own goal 48), Kas’kov (pen. 61)

Bookings: Budilovs (45), Cepuritis (71), Partsvaniya (79)

Best players: Ralkevichs, Kartushov
 
After game comments:
Chebans Anatolijs, head coach.

I have said before, that we have a lot of information about the national team of Ukraine. We meet each other not only on a football pitch – we keep in touch as friends, that’s why the performance of the Ukrainian team was not a surprise for us. I asked my players to concentrate on counterattacks and direct free kicks. Ukraine is a very difficult rival, witch is always not easy to play with. I was afraid of their number eleven, but he did not appear on the field from the first minutes. But after the first half their coach changed the way Ukraine played and made some substitutions, and number eleven was among them. The result of the game is his merit. As for us, we need to learn how to score. We have free gate in front of us and once again we can’t score. Let me congratulate Ukraine!
Buznik Anatoly, head coach.
We knew it would be a difficult game, that’s why we tried to prepare properly. But nevertheless the game in the first half was…confused. The players misunderstood each other. I had to make some substitutions, they changed the way we had played before. We felt better, relaxed. But in the second half my players sometimes behaved as fops. Anyway, I am happy with our victory, but next game will be decisive for us.
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