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Пресс-релиз № 14.

Матч № 14 (за 5 место).

Белоруссия – Бельгия 2:1.
11 января 2009 года, Санкт-Петербург, Петербургский СКК, 500 зрителей.

Судьи: Арсланбеков, Веретешкин, Рунов.

Белоруссия: Дударь, Залеский, Пинчук, Басенко, Загвоздин (Поляков, 87), Лебедев, Чудновский (Потоцкий, 46), Шидловский (Куган, 87), Ерчик, Тютюнник (Петров, 82), Рябцев.
Главный тренер: Александр Хацкевич.

Бельгия: Керкхове, Каванда (Косманс, 62), Дью, Дюрваель, Вербист (Де Рехтер, 55), Смет, Ангели (Вандерхейден, 81), Бюйсе, Ван Эно (Тернест, 77), Счифано (Де Брюйне, 55), Ванденхейде.
Главный тренер: Марк Ван Гирсом.

Голы: Тютюнник (51), Де Рехтер (74), Петров (90).
Предупреждения: Шидловский (56), Тютюнник (70).
Лучшие игроки: Шидловский, Ангели.
Послематчевые комментарии. 

Главный тренер сборной Белоруссии Александр Хацкевич:

- Сложно было выходить на поле после разгрома от России. Ребят тяжело было настроить. Сразу хочу извиниться за то, что не пришел на пресс-конференцию после прошлой игры. Мне нужно было время, что все обдумать, а то наболтал бы лишнего сгоряча! Тот матч вообще хочется побыстрее забыть. Как говорил Валерий Лобановский: «Один игрок выпадает из основного состава – это несчастье, два – беда, три – катастрофа!» Так вот, в той игре у нас выпал полностью состав. Если говорить в целом о турнире, то для нас он не совсем удачно сложился. Мы постоянно варьировали с составом, пытаясь найти оптимальный. Но с этой командой надо очень много работать, и, прежде всего, психологически. Ребята не умеют элементарного – настраиваться на игру!
Главный тренер сборной Бельгии Марк Ван Гирсом:

- Для нас турнир закончился, поэтому можно подвести некоторые итоги. Я уже говорил, что перед нами не стояла задача выиграть соревнования. Нам важно было посмотреть на всех игроков по отдельности. Я рад, что моя команда прогрессировала от игры к игре. И пусть мы не добились больших успехов, но себя показали, а главное, у меня теперь есть представление об истинном уровне наших футболистов. Тут есть над чем работать!
Press Release № 14
Мatch № 14 (for 5 places).

Belarus – Belgium 2:1.

11 January, St. Petersburg, SKK «Peterburgskiy», 500 spectators. 

Referees: Arslanbekov, Vereteshkin, Runov (all from Russia).

Belarus: Dudar, Pinchuk, Zagvozdin (Polyakov,87), Zalesky ,Basenko, Lebedev, , Chudnovsky (Potocky,46), Shidlovsky (Kugan,87), Erchik, Tyutyunnik (Petrov, 82), Ryabtsev.

Head coach: Alexander Khatskevitch
Belgium: Kerckhove, Cavanda (Cosemans,62), Durwael, Dieu, Verbist (De Rechter,55), Smet, Angeli(Vanderheyden, 81), Buyse, Van Eeno (Ternest,77), Schifano(De Bruyne,55), Vandenheede. 

Head coach: Marc Van Geersom

Goals: Tyutyunnik (51), De Rechter(74), Petrov(90).

Cautions: Chudnovsky(56), Tyutyunnik(70).

Best players: Chudnovsky, Angeli.

After game comments:

Alexander Khatskevitch, head coach (team Belarus)

Marc Van Geersom, head coach (team Belgium)

-it was difficult for us to go on the field after a defeat from Russia. It was difficult to influence for the players. At once I want to apologize for that I did not come on a press-conference after a last game. I need  time to think over the game, or I would say a lot of rude things in a fit of temper! I want to forget that match. As Valery Lobanovskiy talked: «One player falls out of the first team is a trouble, two is a misfortune, three is a catastrophe!» So, in that game all team was unable to play. If we speak about a tournament, it was not very successfully for us. We constantly varied with composition, trying to find optimum. But with this team it is necessary to work very much and, foremost, psychologically. Boys are not able to tune in to the game!

Marc Van Geersom, head coach (team Belgium)

-for us a tournament is over, it is possible to resume. I have already talked, that a task to win in this competitions did not stand before us. It was important to look at all players on a separateness. I am a glad, that my team makes progress from game to game. And let us not obtain great successes, but showed ourselves, I have idea of veritable level of our footballers now. I can say? I have a lot of work!
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