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Пресс-релиз №15.

Матч № 15 (за 3 место).
Чили – Украина 1:3.
11 января 2009 года, Санкт-Петербург, Петербургский СКК, 3500 зрителей.

Судьи: Жвакин, Кудрявцев, Березнев.
Чили: Райо, Наваррете, Вильяроэль (Аравена, 72), Мора, Сепульведа (Гарате, 34), Рамирес, Фернандес (Гусман, 88), Контрерас, Валенсуэла (Парра, 89), Сальгадо, Дитборн (Пенья, 79).
Главный тренер: Сесар Ваксиа.
Украина: Левченко, Прилепов, Парцвания, Бутко (Прийма, 46), Чайковский, Имереков, Федотов (Малин, 61), Гречишкин, Карасюк (Гавриленко, 46), Картушов (Жук, 55), Каськов (Козак, 40).
Главный тренер: Анатолий Бузник.

Голы: Карасюк (25), Федотов (28), Чайковский (34, пенальти), Рамирес (88).
Предупреждения: Фернандес (36), Козак (57), Прилепов (67), Аравена (70), Дитборн (77), Сальгадо (78), Имереков (81), Гарате (88).
Лучшие игроки: Райо, Имереков.
Послематчевые комментарии. 
Главный тренер сборной Чили  Сесар Ваксиа:

- На удивление я спокоен. Хороший турнир, спасибо организаторам. Эти соревнования мы рассматривали, как элемент подготовки к предстоящему чемпионату Южной Америки. Я уже говорил, мои футболисты на год младше, а это другая физическая подготовка. Как ребята выступили – я доволен. Несмотря на сегодняшнее поражение, никого винить не хочу. Считаю, что сегодня мы проиграли сильнейшей команде на этом турнире. Но, приехали бы чилийцы-ровесники, сегодня была бы совершенно другая игра и, соответственно, другой результат. Я считаю, что все-таки уровень нашего футбола пока выше европейского, хотя эта разница с каждым годом все меньше.
Главный тренер сборной Украины Анатолий Бузник:

- У зрителей матч за третье место всегда вызывает большой интерес. Чего не скажешь про игроков. Очень трудно найти мотивацию и настрой на игру после поражения в полуфинале. А наш матч с Турцией я считаю именно полуфинальным – тогда решалось, за какое место мы будем играть на турнире. Сейчас можно подвести некоторые итоги. Считаю, что моя сборная выступила неудачно. Мы были достойны более высокого места, но пока так бездарно играет наше нападение, тяжело добиваться высоких результатов. Я сейчас в нынешнем состоянии выйду на поле и покажу более качественный футбол. Во втором тайме мои игроки вообще забыли, что такое футбол! Решили на зрителей поиграть, цирк показать! А чилийцы нас сразу же за это наказали! 
Press Release № 15
Мatch № 15 (for 3 places).

Chile – Ukraine 1:3
11 January, St. Petersburg, SKK «Peterburgskiy», 500 spectators. 
Referees:  Zhvakin, Kudryavtsev, Bereznev  (all from Russia).
Chile: Rayo, Navarrete , Villaroel (Aravena,72), Mora, Sepulveda (Garate,34), Ramirez, Fernandez (Guzman, 88), Contreras, Valenzuela (Parra,89), Salgado, Dittborn (Pena,79). 
Head coach: Cesar Vaccia
Ukraine: Levchenko, Prilepov, Partsvaniya, Butko(Priyma, 46), Tchaikovsky, Imerekov, Fedotov (Malin, 61), Grechishkin, Karasyuk (Gavrilenko, 46), Kartushov (Zhuk, 55), Kas’kov (Kozak, 40).

Head coach: Anatoly Buznik
Goals: Karasyuk (25), Fedotov (28), Tchaikovsky (34, penalty), Ramires (88).

Cautions: Fernandez (36), Kozak (57), Prilepov (67), Aravena (70), Dittborn (77), Calgado (78), Imerekov (81), Garate (88).

Best players:  Rayo, Imerekov

After game comments: 
Cesar Vaccia, head coach (team Chile)

-I am very quiet to my surprise. Good tournament, thank to the organizers. These competitions we examined, as an element of preparation to forthcoming Championship of South America. I’ve already talked, my players are one junior than other players of this tournament, and it is other physical preparation. I am satisfied how boys came forward. In spite of today's defeat, I do want to blame nobody. I consider that today we lost the strongest the on this tournament. But, if players of the same age group would arrive, today there would be a completely another game and, accordingly, other result. I consider that the level of our football is higher than European, although this difference is all less than with every year.
Anatoly Buznik, head coach (Ukraine)
-For an audience a match for the third places always causes large interest. Whatever, one will not say about players. It is very hard to find motivation and mood on a game after a defeat in a semifinal. And our match with Turkey, I consider, exactly a semifinal – then it decided, for what place we will play in the tournament.  Now it is possible to bring some results. I consider that my team came forward abortively. We deserved more high place, but while our attack plays so untalented, it is heavy to labor for high results. Now I will go out on the field and will show more high-quality football. In the second periods my players forgot in general, what is football! They decided to play on an audience, to show a circus! And the Chileans punished us at once for it! 
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