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Пресс-релиз №16.

Матч № 16 (за 1 место).
Россия – Турция 3:0.
11 января 2009 года, Санкт-Петербург, Петербургский СКК, 6000 зрителей.

Судьи: Попов, Лебедев В., Лебедев А.
Россия: Нигматуллин, Потапов, Беляев, Логашов, Петраков (Чернов, 82), Гатагов (Орнат, 89), Пилиев (Ибрагимгаджиев, 78), Свежов (Полоз, 69), Гошоков (Алексанян, 86), Заболотный (Матяш, 61), Гапон.
Главный тренер: Николай Савичев.
Турция: Метын, Кайа (Былыджи, 87), Чек, Ертен, Хелваджи (Калемджи, 80), Мустафа (Султан, 61), Чолак (Озтель, 35), Албайрак (Йоллу, 70), Кучик, Уйсал, Шымшек (Карайер, 73).
Главный тренер: Шынол Устаомер.
Голы: Пилиев (11, 38), Гапон (68).
Предупреждения: Гапон (22), Потапов (26), Петраков (43), Кучик (67), Шымшек (72), Гатагов (80).
Предупрежден и на 72-й минуте удален Гапон.
Лучшие игроки: Пилиев.
Послематчевые комментарии. 

Главный тренер сборной Турции Шынол Устаомер:

- Благодарю всех организаторов турнира, журналистов и зрителей. Поздравляю тренера России с победой! Сегодня мы были не в состоянии играть хорошо в обоих таймах. Я принял эту команду не так давно, и она была в плачевном состоянии. То, что вы видели на этом турнире – это все, что мне удалось сделать. К сожалению, это был самый плохой футбол, который мы показали за 54 проведенные в таком составе игры. Первый раз мы проиграли, если не считать проигрыш по пенальти. 
Главный тренер сборной России Николай Савичев:
- Во-первых, хочу поздравить свою команду, а также болельщиков с победой России. Я думаю, вы сами все видели: футболисты играли с предельной самоотдачей. Весь матч был напряженным, даже ведя в счете, мы переживали, зная турецкий потенциал. В плане конструктивности мы выглядели не так хорошо, но мы выиграли.
Лучший бомбардир турнира Ника Пилиев:

- Хочется поблагодарить болельщиков, которые отлично поддерживали нас на протяжении всего турнира. Сборная Турции – сильная команда, против которой было тяжело играть. Два забитых мною сегодня гола – это стечение обстоятельств, заслуга всей команды, поэтому я поздравляю всех игроков своей сборной с победой!
Press Release № 16
Мatch № 16 (for 1 places).

Russia – Turkey 3:0

11 January, St. Petersburg, SKK «Peterburgskiy»,  6000 spectators. 

Referees:  Popov, Lebedev.V., Lebedev.A. (all from Russia).
Russia: Nigmatullin, Potapov, Belyaev, Logashov (Ibragimgadzhiev, 61), Petrakov (Chernov, 82) Gatagov(Ornat, 90), Piliev (Ibragimgadzhiev, 78), Svezhov (Poloz,70), Goshokov(Aleksanyn, 86) Zabolotnyy (Matyash, 60),Gapon.
Head coach: Nikolai Savichev
Turkey: Metyn, Chek, Kaya (Biligy, 87) Eren, Khelvadzhy (Kalemgy,81), Mustafa (Syltan, 60), Cholak (Oztel, 35), Albayrak (Yollu, 68), Kuchik, Uysal, Shymshek (Karayer, 73)
Head coach: Shinol Ustaomer
Goals: Piliev (11, 38), Gapon (68), 

Cautions: Gapon (22), Potapov (26), Petrakov (43), Kuchik(67), Shymshek (72), Gatagov (80)

Sending-off:  Gapon (72)
Best players:  Piliev

After game comments: 

Shinol Ustaomer, head coach (team Turkey)

-Thank all organizers of tournament, journalists and audience. Congratulate the trainer of Russia with victory. We were unable to play well in both periods. I accepted this team not so a long ago, and it was in a deplorable condition. That you saw on this tournament – that is all, that I succeeded to do. Unfortunately, this was the worst football which we showed for 54 games conducted in such composition. We lost first time, if not to count a loss on a penalty.
Nikolai Savichev head coach (team Russia)
-At first, I want to felicitate the team with victory, and also fans with victory of Russia. I think, you all saw: footballers played with maximum force. All match was tense, even conducting in an account, we experienced, knowing Turkish potential. In the plan of structuralness we looked not so well, but a result is acceptable – we won.

The best bombardier of tournament Nika Piliev

- I thank all fans for fine supported us during all tournament. The team of Turkey is a strong command against which it was heavily to play. Two hammered by me today goal is a coincidence, merit of all command, therefore I congratulate all players of our team with victory!
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